

«Климатическая шкатулка» - это проект программы развития ООН в России. Он представляет учебное пособие для школьников, в интересной, познавательно-игровой форме рассказывающее о проблемах изменения климата. Над её созданием трудился большой коллектив авторов. Пособие было адаптировано специально для учащихся Ямала при участии сотрудников Научного центра изучения Арктики, департамента по науке и инновациям ЯНАО и Российского центра освоения Арктики.

Подробнее: <http://sever-press.ru/obshchestvo/obrazovanie/item/39035-v-salekharde-otkroyut-klimaticheskuyu-shkatulku>